1. PaccmosiHue Me)Kdy moyYykKamu 8

pocmpaKscmee ) )
n[ nf \7’0A 0 A) +(0A 0A) +(ZA-ZH)

2. KoopouHambi eekmopa )a AB

AB =Xy =X,; Y5 =Va’ Zy —Z, |
3. CkansipHoe npou3eedeHue 8eKMoOpPoO8

~ro _ (a, b)

(a, b) = \ \ |b‘ cos(a' b) cos(a b)= PRz

3. a. CkansipHoe rnpou3sedeHue 8
KoopOuHamHou ¢hopmMe

(a, b) = XXy +y,V,+2,2,



4. BeKmopHbIM npou3eedeHuem 08yx
8eKmMopos a u b Ha3bisaemcs

BEKTOP c=[a, b] Takon, uto
1.cLl3a7<clb [a, b]
2. a, b [a b] — npaeasi mpouka
3. |c|=| [a, b] |= |a|"|b|sin(a*b)

4.a [ eomempu4ecKulu cMmbics1 MOOYIIS

8EKMOPHO20 npouseedeHusi | [a, b] | - nap-ma

ik
— = BexkmopHoe rnpou3sedeHue 8
[a, b] = [¥a Ya Za KoopduHamHoli chopme

Xp Vb Zp




5. CMewaHHbIM rnpou3sedeHUeM mpex
eekmopos a, b u ¢ Hasbieaemcst YNCJ10

abc = (a,|b,c]) =(la,b],c)
5.a leomempuyeckul cMbiIcs1 MOOYIIS
CcMeWwaHHOoR20 rpou3eedeHus

. 7

napainenenuneod

= |abc| V = —|abc|

NUPAMUObI 6

CmewaHHoOe npou3eedeHue 8 KOOpOUHamMHou
gpopme

L Xa Va %4
abc=\|x, v, z

Xe Ve “Z¢




[TPAMAZA HA TJIOCKOCTH

2T _ YT YA YpaBHeHue OpsIMOiA, IPOXOISIICH depes

Xy —X,s Y — VYA IBe JaHHBIC TOYKHU

y=kx+b VpaBrenue mpsamoii ¢ yrmoBsIM Ko3(phHIIEHTOM

X=Xy Y—VYo  YpaBHEHHE NPAMOH, IPOXOIALICH Yepe3
D 7 TOYKY A(X,, ¥,) TApaIICIIbHO BEKTOPY

s={p, r}
AX—=%Xg)+B(y—-y,) =0

YpaBHeHHE MPSIMOH, TIPOXOSIIIEH Yepe3 TOUKy N(X, y,)
NEepHEeHAUKYJISIPHO BEKTOpY n={A, B}

Ax+By+C =0 OO11ee ypaBHEHHUE IPSIMOU



Yron MexAay npAMbiMU Ha NJNTOCKOCTU

y:klx__bl A1x+Bly+C1:O
y=k,x+b, Ax+B,y+C, =0
k, —k
tgp =—=— cosgoz(nl’ )
YcnoBue napannenbHOCTU NPAMbIX
A _ By
k — k2 AZ B2
YcnoBue nepneHANKYNAPHOCTU NPAMbIX
1

ks



KpuBble BTOpoOro nopsigka

OKpY>XHOCTb AY

2 2 2
(X—X¢) +(y—Y¥o)" =R b \
KaHoHMn4eckoe ypaBHEHME | | _a
OKPY>KHOCTU C LIEHTPOM C /
B T. C(X,, ¥,) U pagnycom R

> X

Annunc

KaHoHM4YecKoe ypaBHeHMe annunca
* Y _1 cuentpomBT. C(0, 0) n

at b’ nonyocamm a u b

KaHoHMYyecKoe ypaBHeHUE

(x—x0)2 N (Y‘J/o)z

=1 annwunca ¢ ueHTpom B

2 2
¢ b T. C(X,, Y,) n nonyocamma n b



'Mnepbona

(x—xo)2 (y—yo)2 i _(x_xo)2+()’—YO)2 1
B, 7 % = 7 b2
KaHoHn4ecKkoe ypaBHeHue runepoonsbl

ueHTpom B T. C(x,} y, ), €

AeACTBUTENIbHOW MHMMOM NMONYOChI0 a

nonyocbio a U N AeUCTBUTESIbHOWU
MHUMOW nonyocbio b | ponyockio b

DC D

/ \




[Mapabona

KaHOHU4Yeckoe ypaBHeHue napabonsbl

c BepwunHon B 1. C(x,, y,), €
C OCbH0 CUMMETPUN napanneanou

OX
(y=0)" =2p(x~x))

:%anpasnel-me BeTBen l\

(x—x0)2

(y=30)" =-2p(x—x,)
—~—

/

> .

,OY

(x=x0)* =2p(y =)
V.

|

==2p(y—p)




[MpaBuna guddepeHUMpoBaHUA
(C)'=0 (uxtv)=ut
(u-v)=u'v+u' (Cu)=Cu

u\l uv—uy
(;j v
(gj’ e [1) _
\ % B VZ C C
[Mpon3BoaHaA CrNOXHOUN (PyHKLUN

y=Ho(wux)))
S (o(yx) o (wux) w'ux)




Tabnuua Nnpon3BOAHbLIX

x' =1 , 1 , 1
flox) = A p—
(x")' = nx"1 (tgx) cos” X (crgx) sin” x
'
1y 1 (arcsin x)'= :
x) X2 Ji-x?
(J;)' 1 (arccos x)'= \/1 —
2/ x (arctg x)'= : S
(sinx)' = cos x 1+xt o 1
(cosx)' = -sin x (arccigx) = 1+ x?
a’) =a'l
( " (nxy=- (log, x)'= —
(¢')'=e”* X xIna



l.jdx:x+C 2a.j%dx:—l+c
n+l xl X

2'Ixndx =2 +C ij—dx: 2\/;4_(:’
n+1

3.ICOSXdX=Sinx+C 9‘.‘\/ 21 2dx:arcsin£+C
a —X

A

4.jsinxdx:—cosx+C
1 1 X
5 dx = —arctg—+C

5._[ 1 dx =tgx+C 10'.[ 2

2 a +Xx a a
COIS X |
6-! > dx =—ctgx+C ll-j;dXZ ln‘x‘+C
SIn” x . 1 p 1 | X —( .
* . :—n _|_
7.jaxa’x: * iC sz_az Y=g
Ina

: — 2
S.Iexdx:e’CJrC 13.'[\/x2ia dx—ln(x+\/x ta)+C



CBouncrBa HeonpeaeneHHOro MHTerpana
L (| f()dx) = f(x) 2. d| f(x)dx= f(x)dx
3. [f'dx=f(x)+C 4 [df(0)=f(x0)+C
5.[(f(x)xp(x)dx = | f(x)dx £ [ p(x)dx
6. |k f(x)dx=k| f(x)dx
7. | f(x)dx = F(x)+C = f(u)du = F(u)+C

u=@(x)
8. f(x+b)dx= F(x+b)+C

9. [ f(kx)dx = lF(kx)+C

10 jf(kx+b)dx= L F(ke+b)+C




Ouddpeperuman dpyHkummn d y = f'(x)d x

PopmMyna MHTErpupoBaHuA no

"“T'MdV UV — j VdU

J

I

|2
f |
@ cos xd J ax@gpyroso




j f(x)dx= — F(b)-F(a)

CDop/\/lyna HbromoHa-JlelibHuya

- J.f(X)dx Mnowanb Nnockon durypsl

L :I\/l+(y')2dx L= j\/(x')2 + ()2 dt
a n

%
L = J'\/(p')z +(p)*de HnvHa kpueou

P1

Obbem Tena, obpazoBaHHOIO

Voo =n| £ (x)dx o0

ox =7 BpaLleHNEM KPUBONMMHENHOW
Tpaneuuun Bokpyr ocn OX



OnddepeHumnanbHble ypaBHEeHUS NepBoOro
1. C pasgeneHHbiMu ne g dRsinl (x) dx + S(y)dy=0
2. C pasgenawowmmmncs nepemMeHHbIMA
A) M(x) K(y)dx + S(y)R(x)dy=0  b) y'=L(y)T(x)
3. OgHopoaHble NnepBOro nopsaaka

A) f(xy)dx + g(x, y)dy=0

Qyuxuuu f(x,y) u g(x,y) A61110mcs 00HOPOOHBIMU
OOUHAKOBOU CMeNneHu

b) y' =1 (/%)

4. JlnHenHble gndpepeHumnanbHblie ypaBHEHUA MepPBOro

nopsigka
Y tp(x)y = q(x)

5. YpaBHeHue bepHynmu ¥’ tp(x)y = q(x))y"



OagHopoaHble NMuHeuHsble anddepeHUnanbHble
ypaBHEHUS BTOPOro nopsaka ¢ NOCTOAHHbLIMU

kgSchcpyiineprasih
y=1z2(x) u y=g(x) 4YacmHble peweHuUs

PABHESHWH kKombuHauus [
o6Lee peweHue y=C,29)+C,8(x)

8HORU =0 Xapaxmepucmuueckoe ypasnenue
1. D>0 quék2
Yacmuvie pewenus V1
2.0=0 k =k =k
— kx — Jex
Yacmuvie pewenus YV, —€"° V,=X€
3. D<0 Kk, ,=a=xib
’ ax ax .

HYacmuvie peuienus y,=e -cOShx y,=e sinbx

e klx yz — e kzx



HeooHopoAaHble nnHenHble andbdepeHUunanbHble
YPaBHEHUst BTOPOro NopsAKa ¢ NOCTOAHHbLIMM
) kbgehptbgmerf{mi

Cymma Y=y ,tY., - obuwee peweHue ypasHeHUs, 20e
Y,, - PeweHue 00HOPOOHOU Yacmu HEOOHOPOOHOZ0 0.y.,
y,, Kakoe-Hubyob YacmHoe peuweHue HeOOHOPOOHO20

XCF&1EAEPTHAA NnpaBas YacTh. ()= ¢ P (x)

yacmHoe y, =xexQ (x)
GUYEUYE Bx" 1+ Cx"?+ .. +Dx+F
s=0, eciu a#+ kl. s=1, ecnu a= k. s=2, ecnu a= k =k,

k. — KopHu xapaxmepucmuyuecko2o ypasHeHus
CtaHpapTHasA npaBas

2T e (P (x)-cos bx + S (x) sin bx)
4yacmHoe V., =X e*(0 (x)cosbx + R _(x)-sin bx)

pewsenue | . : m=max {n, r
s=0, ecint a+ib #k,, s=1, ecim atib =k, {n, }

kz‘ — KOPpHU xXapdKmepucmu4ecKoeco ypaeHeHUA



UucnosBble psagbl
0O.1. beckoHe4vHasa CyMMa 3reMeHTOB NoCneaoBaTenLHOCTN Buaa

0+, +a, 4. 40+ Za Ha3bIBAETCS YNCTOBLIM PSAOM,

( — OOLIMKA YneH pﬂp,a

.S =a +a, H’rdéglenosdTél;,ngawmqasrmewmmypmmamua

Sl,Sz,S3, S,
0.3. IIm§, = S - psag cxoauTtess, S - cymma psiga
e glo} 5, =% unm A - psag pacxopawmiics
Teopema.

(Heobx00uMbIU rpu3HaK cxooumMocmu ps0a)

Ecnu psig 2.4, cxoguTtes, To lima, =0
n=1

n—>0



[locTaTo4yHble NpU3HaKnu CXoAMMOCTU YNCINOBbIX PAO0B
1. UHTerpanbHbin npusHak Kowu

o0

Zan . a,=f(n), y=f(x)>0, Henpep, ¥ IPH X € [1, o)
= o0 cXoamTCs
g ™ =50

A hacxoauTes n=l pacxoauTcs

© 1 J>]. CXoouTcs

=l T pacxogutcs

= 1

Z— [apMOHMYecKkUn psan pacxoanTcs
o n

n=1

o0

2. MpusHak cpaBHeHUS NO BeJIUYUHE Zan (D) an (2)

n=l n=l
o0 00
Z b, —cxomurcs = z a, — CXOIUTCA

n=I n=l1
an S bl’l o0 00
Zan — pacxoguTcs — an — PacXoIUTCs

n=1 n=1



3. NMpeapenbHbIN NPU3HaK CpaBHEHUSA

ian (1) Zb (2) hmb— C+#0 Za u an
n=l

n—

O,EI,I/IHaKOBbI MNo CXo4AMMOCTH

4. NMpusHak Janambepa

<l o cxogutes

Za lim £l — p =

—& pacxoanTcs

5. PagukanbHbin npusHak Kowwu

00 <1
Sa lim: ﬁan = - CXOOuTCH
n= n—>00 o1 —& pacxoaunTcs

T. JlenbHuua Ecrnn B 3Hako4depeayrouwemcs psge

o0
n+1
a—a,+ay—ag+..=» (-)'""a, a7a,>a>.>a>., 1"
. n=1
lim a, =0
1—500 PS4 CXOOUTCH M ero cymma S<a,



